

“五个过硬”助力机关党建高质量发展

呼和浩特讯 自治区司法行政戒毒系统积极推进机关党的建设高质量发展,突出“一级党委一级支部”的创建特色,党委牵头抓总,第一时间研究方案举措,召开动员启动会,各党支部明确任务分工,找准工作结合点,共同发力扎实推进,立足“忠、强、清、严、实”,以打造“五个过硬”干部队伍为抓手,服务首都北京“护城河”功能建设。

一是以“忠”字为先,争做政治过硬的模范。在加强政治建设,贯彻落实中央、自治区各项决策部署上走在前列。从党委理论学习中心组、环节领导、民警职工三个层次抓好理论学习,开展“模范党支部之我见”大讨论,夯实“四+”理论武装工作格局。

二是以“强”字为基,争做组织过硬的模

范。牢固树立党的一切工作到支部的鲜明导向,推进建立班子成员支部工作联系点,组织各党支部总结归纳“支部工作法”。充分利用内蒙古“红色资源”,组织开展“四个重温”主题党日,形成具有内蒙古特色的党内政治文化。坚持党建与业务深度融合,强化支部党建量化考核,推动支部紧紧围绕统一戒毒模式开展创建工作,建设政治功能强、支部班子强、党员队伍强、作用发挥强的“四强”党支部。

三是以“清”字为重,争做作风纪律过硬的模范。坚决克服官僚主义、形式主义,摒弃衙门作派和“机关病”,提高“戒毒为民”意识。积极探索实行“领导家访制”“微信圈视频交心制”等创新举措,加强对民警

职工“八小时外”监督,打造风清气正的政治机关。

四是以“严”字为要,做管理过硬的模范。开展“强基础严管理——制度执行年”活动,提升内部管理质效。以党建品牌创建为牵引,整合“戒毒大讲堂”“民警论坛”等品牌,推进党建品牌扩面提效,推动党建工作“发展有目标,推进分层次,效果得人心”。

五是以“实”字为本,做能力过硬的模范。将创建工作融入破解改革发展难题,推动戒毒事业发展的全过程,确保取得实效。重点在支持统一戒毒模式建设,提升科学矫治水平,打造智慧戒毒所“三支箭”等服务实体经济举措,提升模范党支部创建工作的广度。

自治区司法行政戒毒系统坚守初心使

命、坚定履行戒毒职责的时代要求,把握住“戒毒机关首先是政治机关”的定位,更加坚决果断地贯彻习近平总书记的指示批示精神,更加扎实精细地落实党中央、国务院各项决策部署,一手抓常态化疫情防控,一手抓“六稳”工作、“六保”任务落实,进一步在统筹推进疫情防控和经济社会发展中展现责任担当。

(全强)



组织练兵比武活动 提升队伍实战技能

本报讯 (记者 李谱新 通讯员 阿迪斯)为认真贯彻落实《公安部关于2019年至2022年开展全警实战大练兵的指导意见》和《关于组织开展全国警用无人机练兵比武活动的通知》,鄂尔多斯市公安局警航支队组织全市警用无人机操作员开展了警用无人机练兵比武活动。

据了解,练兵比武队伍由警航支队3人和各旗区8名成员组成,各地无人机操作员在鄂尔多斯市人民警察训练学校进行集中组训。练兵比武内容分为警用无人机管理、技术、应用三类。通过本次集中组训,参赛队员进一步巩固了警用无人机管理、运行和安全生产工作等理论根基,有效提升了警用无人机队伍的操控能力和实战技能。

开展反恐防暴演练 提升应急处突能力

鄂尔多斯讯 为了营造和谐稳定的辖区社会秩序,切实加强辖区反恐安全防范工作,进一步提升派出所民警处置突发事件的能力,近日,鄂尔多斯市公安局交通运输治安分局丹洲营站派出所所在丹洲营火车站候车大厅开展了反恐防暴实战演练活动。

实战演练前,派出所领导向参加实战演练人员讲解了演练模拟警情和全体人员应该注意的问题,要求全体参加人员一定要高度重视,把演练当作实战,动作干净利落,体现出平时的战斗作风。

整个演练过程场面逼真、气氛紧张,全体民辅警按照演练预案,配合默契,圆满完成了此次演练活动。通过演练,进一步强化了民辅警和职工群众的反恐防暴实战意识,全体民辅警也为今后的实战工作积累了丰富的经验,收到了演练的预期效果。

(高亮)

加强消防督查 清除火灾隐患

乌海讯 为保障2020年内蒙好人榜第二季度入选名单发布仪式暨乌海市第五届道德模范颁奖典礼各项活动顺利开展,近日,乌海市消防救援支队开展了针对主办场地的火灾防控工作,确保活动期间消防安全稳定。

在主办场地,检查组主要针对现场消防设施是否完整好用、消防控制室人员是否持证上岗、消防车通道是否畅通、搭建现场电气线路敷设是否规范、现场工作人员消防培训是否到位及消防安全制度预案是否完善等情况进行了规范性指导。

针对此次活动规模大、人员多的特点,检查人员强调,消防人员要做好预防演练,准备好完善的防火设备,如突发火灾时,切断火和电源,防止事故蔓延,做好重点部位的守护跟踪与现场巡逻,切实确保整个活动期间绝对安全。

(海高峰)

驾驶人突发心脏病 交警紧急救助送医



巴彦淖尔讯 近日,一位驾驶人来到巴彦淖尔市公安局交管支队经济技术开发区大队值班室,称自己驾车途经临河区机场路时,由于突然心脏难受需要紧急就医,无奈之下闯了红灯,到达医院后,经医生诊断为轻微心梗,希望能帮助协调处理违章。

在与值班室辅警王燕茹沟通的过程中,驾驶人再次感觉心脏不舒服,并出现下腹部及双臂麻痹现象。由于该驾驶人患有轻微心梗

的病史,考虑到心脏病的特殊性,王燕茹立即帮助其服下速效救心丸,并拨打120急救电话请求支援。在等待救护车的过程中,王燕茹积极联系其家属,还不时安慰驾驶人,缓解其紧张的心情。救护车到达后,大家合力将当事人抬上救护车,并由公路巡逻一中队中队长孙俊平开车引导,为救护车开辟生命通道,仅用8分钟就将患者送往医院进行治疗。

(张璋 刘婧瑶)

查处违法不手软 防范风险“零容忍”

根河讯 为深入排查治理危化品道路运输安全隐患,全力防范危化品道路运输事故,7月25日,呼伦贝尔市根河市公安局交警大队深入开展道路危险化学品运输专项整治行动。

行动中,该大队采取日常管理 with 突击整治相结合、流动巡逻与定点检查相统一的整治措施和方式,因地制宜、灵活实效地组织开展整治活动,加大对危化品车辆主要通行道路的巡查力度,加强对危险化学品运输车辆的检查,特别是重点加大对罐车的检查力度,

对疲劳驾驶、超速、超载、不按规定时间路线速度行驶等违法行为,严格查处,发现一起处理一起,决不姑息手软,把道路危险化学品运输安全管理落到实处。同时,交警积极深入危化品运输企业开展安全大检查,排查液体危险货物罐车未按规定加装紧急切断装置、动态监控制度不落实以及企业和车辆无相应许可、驾驶人和押运员不具有从业资格等突出安全隐患问题,加强源头管控工作,有效遏制重大事故发生。

(荣兴杰)

排查整治遮阳“黑膜” 预防交通事故发生

本报讯 (记者 李亮 通讯员 邱蓉)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队为进一步规范辖区车辆通行秩序,有效预防和减少面包车引发的道路交通事故,组织警力在辖区开展了排查整治面包车粘贴黑色遮阳膜的治理行动,即“亮窗行动”。

检查中,民警设立临时执勤点和流动执勤点,重点对面包车的车窗玻璃粘贴镜面、彩色或深色遮阳膜、无牌或车身粘贴广告的车

辆进行检查,并严查超员、无牌无证、逾期未检验、未报废等严重交通违法行为。对车窗两边粘贴“黑膜”的车辆,责令驾驶人当场拆除,并告知其所有车窗玻璃不能粘贴反光遮阳膜,以防止车辆外表面产生镜面反射,使周围其他交通参与者产生炫目;前车窗玻璃和驾驶人驾驶时用于观察后视镜的侧窗部位的透光率应达到70%,以保障在夜间或者雨雪天气等光线不足环境下驾驶人视线清晰;

举办民法典讲座 促进农牧业发展

呼和浩特讯 近日,自治区农牧厅邀请内蒙古东日律师事务所律师王晓革做了民法典专题讲座。专题讲座由自治区农牧厅一级巡视员云挨厚主持。

专题讲座中,王晓革从民法典的立法背景、渊源、指导思想、基本原则以及对于社会生活的重大意义、民法典制定的亮点与人民群众息息相关的有关内容等方面,全面系统地进行了解读。讲座以大量生动详实的案例,深入浅出的理论阐述,广征博引,让干部职工对民法典有了更全面的理解,收获良多。

云挨厚强调,民法典颁布实施对于进一步促进依法行政,深化“放管服”改革,优化营商环境,推进国家治理体系和治理能力现代化有深远意义。要把学习宣传贯彻民法典与开展法治政府建设结合起来,要运用法治思维谋划工作,以法治方式推进工作、促进发展、化解矛盾,为推进法治建设和加快全区农牧业农村牧区经济高质量发展作出更大贡献。

(周末顺)

担心异地修车被宰 驾驶事故车辆上路

城关讯 近日,乌兰察布市兴和县交警大队执勤民警在巡逻时,发现一辆损坏严重的事故车辆在环城快速路上。这辆白色货车因为事故导致货厢挡板严重变形,损坏的部件随意堆放在车上没有任何防护措施。不仅如此,该车的前挡风玻璃、后视镜也“不翼而飞”。安全隐患如此之大的车辆居然上路行驶,在场的执勤民警为驾驶员捏了一把汗。

据货车司机称,该车在临县某乡村路段发生了交通事故。尽管司机联系了保险公司,但因担心修理厂乱报价,保险公司不能全额赔偿修理费用,便在事故发生地简单修理了一下就上路行驶了。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》第二十一条规定:驾驶人驾驶机动车上道路行驶前,应当对机动车的安全技术性能进行认真检查;不得驾驶安全设施不全或者机件不符合技术标准等具有安全隐患的机动车。民警对该驾驶员的违法行为进行了批评教育,并按照相关规定给予处罚,同时,协调了拖车将该车拖往修理厂。

(贾秀)